
 

 

 

ZAPISNIK 9. SEJE PREDSEDSTVA GKA 

v klubski hiši Golf resorta Arboretum 

18. februar 2026 ob 17:30h 

  

 

Prisotni: Boris Zupančič, Primož Pöeschl, Zdravko Sankovič, Drago Gaspari, Matej Sodin, 

Janez Bukovnik, Urban Sodnik, Peter Verbič in Mojca Braz  

 

Dnevni red:  

1. Ugotovitev sklepčnosti 

2. Sprejem dnevnega reda 

3. Pregled realizacije sprejetih sklepov prejšnje seje (Mojca) 

4. Poročilo športnega direktorja in plan dejavnosti za leto 2026 (Miran) 

5. Kratko poročilo o finančnem stanju, finančni plan in število plačanih članarin za leto 

2026 (Zdravko) 

6. Izbor ponudnika za spletno stran GKA 

7. Razno 

 

Po potrditvi sklepčnosti je dnevni red soglasno sprejet. 

 

3. Mojca poroča o sprejetih sklepih prejšnje seje predsedstva.   

 

Sklep 1 

Člani predsedstva se seznanijo s poročilom o realizaciji sklepov prejšnje seje. 

 

4. Miran je posredoval poročilo za leto 2025, program tekmovanj in okvirni plan dela v letu 

2026 z osnutki razpisov. Potrjeni datumi za klubske turnirje so: 

- otvoritveni turnir 30. maj 2026 

- klubski turnir 12. september 2026 

- sredini turnirji od 15. aprila do 30. septembra s FINALOM 17. oktobra 2026 

Organizacija sredinih turnirjev je v interesu kluba in igrišča. Namen je na igrišče privabiti 

čim več golfistov, da odigrajo čim več krogov, naročijo hrano in pijačo. Klub s tem skrbi za 

klubski duh in polno igrišče. Z organiziranim turnirjem na igrišče privabimo več igralcev, kot 

če turnirja ne bi bilo. Vabljeni so tako tisti, ki so kupili letne karte, kot tisti, ki plačujejo 

dnevne GF. Bistvo serije turnirjev je, da vsak od udeležencev odigra čim več krogov, da zbere 

čim več točk, saj se poteguje za privlačno končno nagrado serije turnirjev. Več odigranih 

krogov pomeni tudi večje možnosti za osvojitev glavnih nagrad. Čim več je igralcev na 

igrišču, tem boljša je klima in golfisti se posledično na igrišče radi vračajo. Organizacija 

serije turnirjev je strošek za klub in prihodek za igrišče. Dobiti moramo informacijo kakšen 

bo koncept turnirja, da angažiramo tudi sponzorje.  S predstavniki GRA se moramo čim prej 

dogovoriti kaj lahko kdo prispeva v nagradni sklad. Ker se ta serija turnirjev odvija med 

tednom se razen dnevne podelitve praktičnih nagrad (vsakokratnega sponzorja) zabave ne 

predvideva, se pa organizira odmeven zaključek. Do sedaj je bila praksa, da klub poskrbi za 

praktične dnevne nagrade, za skupne nagrade na finalnem srečanju po posameznih 

kategorijah pa smo v prejšnjih letih poskrbeli z generalnim sponzorjem in igriščem. V 



 

prejšnjih letih so to bila golfska potovanja, letne karte za igrišče… Klub pa je pokril strošek 

bonov, ki so se žrebali ob posameznih zaključkih in so jih udeleženci lahko unovčili za 

potovanje pri glavnem sponzorju. 

V prilogi je vzorec razpisa s kategorijami, ki se jih nagrajuje. GKA in GRA morata začeti s 

skupno promocijo, da pritegnemo čim več tekmovalcev. Pozorni moramo biti tudi na dejstvo, 

da so "naše" sredine turnirje prevzeli na igrišču Cubo, kjer bo skupna cena turnirja (GF, 

štartnina in hrana) 65 EUR, kot lansko leto. 

 

Sklep 2.  

Člani predsedstva potrjujejo poročilo za leto 2025 in plan dejavnosti za leto 2026, ki ju je 

pripravil športni direktor. Predsednico in podpredsednika se pooblasti za organizacijo 

sestanka s predstavniki GRA, da se konkretizira dogovor o izvedbi sredinih turnirjev.  

 

5.  Do 31. decembra 2025 so prihodki  kluba znašali 115.293 EUR, odhodki pa 112.980 EUR. 

Do 17. februarja je bilo plačanih 352 članarin. Zdravko predstavi finančni plan, ki 

predvideva, da bomo v letu 2026 prejeli 115.100 EUR, predvidenih odhodkov pa bo 115.100 

EUR. 

 

Sklep 3. 

Člani predsedstva se seznanijo s finančnim stanjem kluba in potrjujejo finančni plan za leto 

2026. 

 

6. Do 17. februarja smo prejeli štiri ponudbe za izdelavo spletne strani. Napovedana je bila še 

ena, vendar je nismo prejeli. Ponudbe so bile posredovane članom predsedstva. Ponudniki so 

bili: Barbka Podbregar s.p., podjetje Tolovaj; Tomo Kočar, podjetje PNV, produkcija novih 

vizij in EnterDesign. Po razpravi in glasovanju se člani predsedstva odločijo za podjetje Enter 

Design. 

 

Sklep 4. 

Za izdelavo spletne strani se izbere podjetje Enter Design. 

 

7. V mesecu marcu bo organiziran prvi letošnji klubski izlet, kjer nas bo spremljal golfski 

profesionalec Mark Trnovec, ki nam bo svetoval pri golfski igri in na vadbišču, da 

pritegnemo čim več članov. Predsednica predlaga, da se mu za golfsko svetovanje prisotnim 

igralcem nameni sredstva, kot trenerjem pri spremstvu mladincev. 

 

Sklep 5. 

Člani predsedstva se strinjajo s tem, da se Marku Trnovcu plača strošek spremstva članov na 

klubskem izletu. 

 

Ker gremo v prenovo spletne strani Mojca predlaga, da se za predstavitev članov predsedstva 

organizira studijsko slikanje, da se članom predstavi kdo dejansko vodi klub. 

 

Sklep 6. 

Člani predsedstva se strinjajo s slikanjem in stroškom slikanja članov predsedstva za spletno 

stran. 

Zapisala Mojca Braz 19. februarja  2026 


